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1. körlevél 

 

Immáron tizenkettedik alkalommal kerül megrendezésre a Fiatal Regionalisták Konferenciája, 

amelynek célja lehetőséget teremteni a tudományág fiatal és tapasztalt kutatói számára egyaránt 

kutatási eredményeik bemutatására, felvetéseik megvitatására, eszmecsere folytatására. A 

rendezvény történetében már korábban is volt példa őszi időpontra. Most azért választottuk ezt az 

időszakot, mert teljes mértékben jelenléti rendezvényt szeretnénk tartani. Online vagy hibrid 

megoldással nem számolunk, ha esetleg mégsem lehetne jelenléti módon tartani, akkor a 

rendezvény elhalasztása várható. Az elmúlt évek során 80–100 fő részvételével 70–80 előadás 

hangzott el, a terület számos fiatal kutatója elsőként itt mérettetett meg. 

 

A rendezvény plenáris ülése idén is egy tématerület, az önmagában is interdiszciplináris jellegű 

tudománymetria köré szerveződik. 

 

A szervezők nyitottak a regionális tudomány új területei és a térrel, területiséggel is foglalkozó 

társtudományok irányában. A szekcióülésekre bármely témában várjuk fiatal oktatók, kutatók, 

szakemberek jelentkezést. 

 

Tervezett program: 

2021. október 1. Plenáris ülés, szekcióülések 

2021. október 2. Szekcióülések 

A szekciók a beérkezett absztraktok alapján kerülnek kialakításra. 

 

Határidők: 

Jelentkezési lap és absztrakt beküldése: 2021. szeptember 10. 

Absztrakt kiértékelése: 2021. szeptember 17. 

 

Részvétel: A konferencián való részvétel díja bruttó 12.000 Ft. Jelentkezni a következő linken 

található jelentkezési lap kitöltésével lehet: http://www.mrtt.hu/FRK2021_jellap.html 

 

Publikáció: A legjobb előadások kiajánlásra kerülnek a Tér-Gazdaság-Ember és a Deturope 

című folyóiratoknak szakcikként történő megjelentetésre.  
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A Magyar Regionális Tudományi Társaság, a KRTK Regionális Kutatások Intézete 

Nyugat-magyarországi Tudományos Osztálya és a Széchenyi István Egyetem 

Regionális- és Gazdaságtudományi Doktori Iskola ezúton tisztelettel meghívja Önt  

a Fiatal Regionalisták XII. Konferenciájára. 
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